



15岁男孩骑摩托命丧货车下

事发夏张镇道夏路，货车司机已被交警控制



本报6982110热线消息(记者 刘来) 4日上午，岱岳区夏张镇李家上章村附近，一名15岁男孩骑摩托车发生事故，遭同向行驶的一辆拉石子货车碾压，当场死亡。

4日中午，岱岳区夏张镇李家上章村南头事故现场，不断有拉石子的大货车经过，路面泥土较厚，血迹已模糊。一位住在附近的村民说，事故发生上午8点50左右，出事的是邻村里一名15岁的男孩。

当时男孩子骑摩托车自北往南边走，不知道什么原因倒地，摩托车摔倒一边，一辆货车从男孩身后碾压过去。另一位不愿透露姓名的村民说，货车上装满石子，少年身被碾压的现场惨不忍睹。

4日8时55分，泰山医学院附属医院急救中心接到报警电话赶往现场。急救中心医护人员介绍，少年腹部受严重外伤，身体多处骨折，医护人员赶到时已没有生命迹象。12时左右，

骑摩托车的男孩就在此丧生。本报记者 刘来 摄

死者尸体拉到泰山医学院附属医院，其亲属也赶到，准备处理后事。

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，驾驶机动车，应当依法取得机动车驾驶证，申请低速载货汽车、三轮汽车、普通三轮摩托车、普通二轮摩托车或者轮式自行机械车准驾车型的，应符合“在18周岁以上，60周岁以下”。现肇事司机已经被交警控制，事故原因在进一步调查。

(奖励线索提供人100元)

“0538-110”来电“核对”个人信息

警方：别上骗子网络电话的当，警方不会这么做

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 11月4日，市民赵先生接到一来电号码显示为“0538-110”的电话，对方自称泰安市公安局民警，套取市民身份证件、银行卡、家产等信息。民警提醒，此号码为网络电话软件伪装出来的，涉嫌骗钱，如果遇到及时报案。

“你涉嫌卷入一宗银行卡诈骗案，现在公安部门要调查你！”4日早上，市民赵先生接到一电话，来电号码“0538-110”。赵先生很意外，他说平时他遵纪守法，不知为啥公安局的电话找他。

对方一口标准普通话，开口就说出赵先生的名字和住址。对方自称泰安市公安局110民警，让赵先生协助调查。对方称，赵先生卷入一宗银行卡诈骗案，所有个人信息都在警方备案，现在打电话核实一下，希望他配合案件调查，也保护他的个人财产。

随后，对方让赵先生说出手中的银行卡属于哪个银行，银行卡号是多少。他赶紧翻出银行卡念出卡号。对方又问他身份证件号、驾驶证信息等其他个人信息。

不到10分钟，所有信息“核对”完

毕，对方让赵先生再等电话通知，随时会找他配合工作。挂断电话后，他也没起疑心，觉得反正也没要他的银行卡密码，电话号码也挺像真的。

吃饭时，赵先生和朋友聊起来，朋友觉得他可能受骗，建议他到派出所咨询。派出所民警说这是骗子，让他赶紧冻结所有存款更改密码。

泰安市公安局民警提醒，公安机关找市民调查情况不会用电话的方式。骗子用网络电话软件伪造来电号码，套取个人信息可能用于伪造银行卡提取存款，遇到该情况要及时报警。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线：0538-6982107 6982128



面向大中小学生，
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学，你想参加社会实践，丰富课余生活吗？你想提高写作水平，开拓视野吗？快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动，其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式，只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户（已经订报的，可凭2012年订报凭据报名；没有订报的，可拨打0538-6982107联系订报并报名），报名的学生需爱好写作，有一定的写作基础。如上述条件完全符合，齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训，校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”，校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中，齐鲁晚报将安排专业记者，对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后，齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动，齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动，根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励，并颁发获奖证书。

听到同学银行卡密码 偷卡去ATM机取走千元

本报6982110热线消息
(记者 赵兴超 通讯员 庞绪亮) 一泰山学院学生，在隔壁宿舍意外听到同学说银行卡密码。偷走其银行卡后戴口罩、帽子取款1000元。10月25日被民警查出，现已取保候审。

10月25日下午，泰山学院学生小李到粥店派出所报案称银行卡不见，手机收到取款1000元的提示，但取款人不是本人。小李回忆起上午在宿舍，他曾当着好几个人说过银行卡密码。

民警在市政府附近邮储银行调取监控录像，录像

中取走小李卡内现金的是一名戴口罩、帽子的男子。同时找到当时在场的5名学生。其中隔壁宿舍的刘某说不清下午在哪，神情紧张。

刘某交代，看小李玩游戏时，听到并记住其银行卡密码。随后偷走他银行卡，打车到离学校很远的银行ATM机取钱。取钱时还喝洒壮胆，买来口罩、帽子遮脸。取款后把衣服换下扔进垃圾桶。

刘某后悔得直哭，向小李当面道歉并取得他原谅。刘某被取保候审，案件移交岱岳区检察院。

免费“看手相”，一个“护身符”卖120元 一农民假冒和尚骗钱被拘

本报6982110热线消息

(记者 邢志彬 通讯员 樊林林) 11月1日，一自称是安徽九华山寺庙的“和尚”，在肥城城区免费“看手相”，卖“护身符”骗钱。肥城特警大队调查发现他真实身份是普通农民，已被拘留。

11月1日上午，肥城的王先生在肥城新城刘庄大街路口，一个“和尚”和他搭讪，送上一张菩萨画像。他自称来自安徽九华山的寺庙，能送福，保平安、发财。

不少群众来围观，“和尚”拉住王先生的手看手相。一脸严肃地说，他最近

会有些晦气，边说边从包里拿出“护身符”给他。

王先生要离开时，“和尚”说看手相免费，“护身符”要120元。王先生掏钱买下，回家觉得被坑，回到路口找不到“和尚”，就报了警。

肥城市公安局特警大队民警根据群众提供线索，在一小区里找到他。他承认根本不会看手相，只是安徽省安庆市的一位普通农民。

他不久前来泰安，买来僧袍、佛珠、饭依证、专用背包、菩萨像和护身符等物品，在泰安多个地区骗钱。11月1日，该男子被行政拘留。

俩六旬老人相识一月闪婚 习惯差别大婚后一月离婚

本报6982110热线消息

(记者 赵兴超 通讯员 钱继红) 近日，岱岳区两位六旬老人经人介绍，认识不到一个月领证结婚。因生活习惯差距大，结婚一个月后离婚。

岱岳区62岁的李先生，丧偶多年，想找个老伴一块儿生活。两个多月前，同村人给他介绍一位孤身的同龄人王女士。两人见面后互生好感，很快定婚。一个月后两人领

结婚证住到了一起。

两人在一起生活后，矛盾不断。原来，王女士是外地人，生活习惯和李先生不一样。李先生很爱干净，王女士却不喜欢卫生。两人天天因此吵架，一个月后，男方向泰安市岱岳区人民法院要求与女方离婚。

在法庭主审法官的调解下，王女士同意与李先生离婚，李先生自愿支付她2000元现金作为生活补助。